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EDITAL DE LICITAÇÃO N°: 2703.01/2018
MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL DO TIPO MENOR PREÇO POR LOTE
PROCESSO N°: 2703.01/2018

ATA DE REALIZAÇÃO DE PREGÃO PRESENCIAL

Às nove horas e quinze minutos (09:15) do dia 11 (onze) do mês de abril de dois
mil e dezoito (11.04.2018), na sala de reunião da Comissão Permanente de
Licitação, à Rua Padre Zacarias, 332, Centro, em Quixeré - Ce, reuniram-se, em
sessão pública, o Pregoeiro(a), Sr. JOSÉ EUCIMAR DE LIMA, e equipe de apoio,
para realização dos atos referentes ao PREGÃO PRESENCIAL, DO TIPO
MENOR PREÇO POR LOTE, de n° 2703.01/2018 que tem por objetivo a
AQUISiÇÃO DE PNEUS E BATERIAS PARA OS VEICULOS E MAQUINAS
PERTENCENTES A DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNiCíPIO DE
QUIXERÉ/CE, conforme especificação no Anexo I do Edital. Abertos os trabalhos,
foram credenciados os representantes das empresas: 01. R.H. HONORATO
LOCAÇÃO LTDA - ME representante o Sr. Francisco Osvaldo Honorato
(Procurador); 02. A. ANCHIETA CHAVES JUNIOR representante o Sr. Antonio
Anchieta Chaves Júnior ; 03. DISTRIBUIDORA DUAS RODAS LTDA-ME
representante o Sr. Thiago Vieira de Araujo (Procurador); 04. INFOSHOP-
COMERCIO ATACADISTA DE ARTIGOS PARA INFORMATICA EIRELI ME
representante o Sr. Francisco Daniel Costa Almeida (Procurador) e ficou
DESCREDENCIADA a empresa E. FELlX DA SILVA-ME representante o Sr.
Enéas Lopes Silva (Procurador) por não atender ao item 6.7 do edital, apresentou
Procuração Particular sem o RECONHECIMENTO DE FIRMA. Em relação ainda
a fase de Credenciamento, o representante da empresa INFOSHOP-COMERCIO
ATACADISTA DE ARTIGOS PARA INFORMATICA EIRELI ME, o Sr. Francisco
Daniel Costa Almeida alega que a Procuração Particular da empresa R.H.
HONORA TO LOCAÇÃO LTDA - ME foi apresentada com um erro no nome do
Outorgante (ao invés de Raimundo José Honorato foi apresentado, Francisco Ir
José Honorato), o pregoeiro ao analisar a procuração, constatou a veracidade do
que foi citado pelo representante da empresa INFOSHOP-COMERCIO
ATACADISTA DE ARTIGOS PARA INFORMATICA EIRELI ME, sendo que em
virtude da ampliação da competitividade para o certame em beneficio do
município, e considerando o ocorrido uma ATECNIA, e tendo o reconhecimento
de Firma em Cartório (fé Pública), este acatou a Procuração e continuou os
trabalhos com a decisão feita anteriormente, por fim declara a empresa R.H.
HONORATO LOCAÇÃO LTOA - ME CREOENCIAOA. Em seguida, foram
recebidos os envelopes de proposta de preços e documentos de Habilitação.
Procedeu-se, a abertura do envelope de preços das empresas participantes. O
Pregoeiro esclareceu que o procedimento seria realizado levando-se em
consideração o menor preço por lote. As propostas foram analisadas em
conformidade com o exigido no Edital. Em relação a este dispositivo, as empresas
tiveram suas propostas de preços devidamente CLASSIFICADAS, atendendo a
todos os itens exigidos no Edital. Prosseguindo os trabalhos, fez-se a leitura dos I
preços ofertados. Em seguida passou-se à fase de lances verbais, cujos valores
estão demonstrados no mapa de apuração de lances verbais, do conhecimento
dos licitantes. Sagrou-se vencedor a empresa: R.H. HONORATO LOCAÇÃO
LTDA - ME, nos lotes 01 e 02 com valor global e R$ 313.443,73 (trezentos e
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treze mil, quatrocentos e quarenta e três reais e setenta e três centavos).
Analisada documentação apresentada o licitante foi declarado HABILITADO,
atendendo aos requisitos exigidos no Edital para a fase de habilitação Jurídica.
Em seguida a Pregoeiro indaga se os licitantes irão interpor recurso contra sua
decisão, conforme previsto no art. 109, da Lei 8.666/93 e suas alterações
posteriores, estando todos presentes, estes abdicaram prazo recursal. Em
seguida o Pregoeiro solicita que a Licitante vencedora do Certame, apresente
dentro do prazo exigido pelo Edital, a sua Proposta de Preços devidamente
AJUSTADA, após a solicitação citada anteriormente o Pregoeiro fez a devolução
de envelopes contendo a documentação de habilitação das demais empresas
participantes. Nada mais a ser consignado em ata, o Pregoeiro declara encerrada
a presente sessão. Quixeré - Ce, 11 de abril de 2018.

Equipe de apoio
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Equipe de apoio

LICITANTES
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R.H. HONORATO LOCAÇAO LTDA - ME
Francisco Osvaldo Honorato (Procurador)

Licitante
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E. FELlX DA SILVA-ME

ENÉAS LOPES SILVA (Procurador)
Licitante

~ ~~VES JUNIOR
'ANTONIO ANCHIETA CHAVES JÚNIOR

Licitante

TRIBUIDORA DUAS RODAS LTDA-M
THIAGO VIEIRA DE ARAUJO (Procurador)

fr~~~~
I FOSHOP-COMERCI ATACADISTA DE ARTIGOS

PARA INFORMATICA EIRELI ME
FRANCISCO DANIEL COSTA ALMEIDA (Procurador)

Licitante

Prefeitura Municipal - Rua Padre Zacarias 332, Centro - CEP 62.920-000 - Fone (88) 3443.1282
CNPJ 07.807.19110001-47CGF 06.920.172-2


